

我市又现见义勇为好青年

郸城青年鹿邑跳湖救人后悄然离去

好汉，你在哪里？

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 近日，郸城的两名男青年在鹿邑陈抟公园勇救落水儿童后，悄然离去。他们的壮举牵动着鹿邑许多人的心，有人在网上发帖，希望能找到这两名好汉。

据介绍，4月7日，在鹿邑县陈抟公园，一名儿童不慎坠入湖中。听到有人呼救后，一名男青年冲到湖边连衣服都没顾得脱（左），便跳进湖中救人。由于落水者已沉入湖底，见义勇为的男青年在湖中并没有找到落水者。而他也因水性不太好，加上体力透支，有沉入湖底的危



险。见此，他的一名同伴（右）赶紧脱掉衣服跳入湖中将他救上

岸。遗憾的是他们最终没能救出落水者。

鹿邑县消防官兵接警赶到后，经过1个多小时的搜救，最终把落水者的尸体打捞上岸。

虽然没有成功将落水者救上岸，但两名好汉不顾个人安危跳湖救人的英勇事迹还是感动了不少人。当几名围观群众追问二人的名字时，他们留下一句“俺是郸城的，来鹿邑玩的”的话后，便消失在人群中。

此事传开后，鹿邑许多人在网上发帖，希望找到二位好汉。

线索提供 梁川

《鹿邑准大学生欲“典身”治伤》

**母校积极响应
志愿者争献爱心**



捐赠现场

□晚报记者 马治卫
实习生 姚鹏飞 文/图

本报讯 4月6日本报A06版刊发《鹿邑准大学生欲“典身”治伤》一文后，在社会各界引起强烈反响。报道刊发当日，桑亚伟的母校便派人到其家中进行了慰问。4月10日，鹿邑县志愿者专门在鹿邑弘道苑广场为桑亚伟举行了爱心捐献活动。

4月10日上午，救助桑亚伟的捐赠仪式在鹿邑弘道苑广场隆重举行，来自鹿邑县的一些爱心企业、学校、社会团体的青年志愿者参加了这次活动。桑亚伟也被请到了现场，并向在场人员讲述了自己的遭遇和对美好生活的向往。据悉，当日桑亚伟共收到社会各界捐献的爱心款4000余元。“钱虽少，但这是我的心意，愿这位大哥哥早日康复。”一名来弘道苑广场游玩的小朋友把自己准备买零食的5元钱也捐了出来。

“感谢母校，感谢社会，我一定好好锻炼身体，争取尽快康复，回报曾经帮助过我的好心人。我一定努力学习，毕业后尽快工作，支撑起自己的家庭，孝顺父母，报答他们的养育之情，回报社会，把爱心传递下去，尽自己的力量帮助需要帮助的人。”当日在活动现场，桑亚伟激动地表示。

线索提供 连祥工

国税人举办书画会

今年4月，是全国第21个税收宣传月。为创新宣传形式，日前商水县国税局邀请了来自国税系统及各企业的众多书画爱好者，围绕“税收、发展、民生”的主题，举办了一场题为“翰墨架金桥、税企心连心”书画笔会。

晚报记者 马治卫 通讯员 夏晓威 摄



小区污水横流 居民出行不便

昨日，商水卫校小区的居民小心出行。据介绍，近期，由于该小区通往商水县健康路的下水道堵塞，造成小区内积水难排，居民呼吁相关部门尽快协助解决。

晚报记者 马治卫 摄

项城：不让人在小区门口解手 一小区业主遭殴

□晚报记者 金月全

本报讯 4月9日晚，因阻止刘某在该小区门口解手，项城市交通路某小区业主范先生遭到殴打。范先生因伤势严重，目前在郑州某医院接受救治。昨日，记者从项城市公安局南关派出所了解

到，嫌疑人刘某已被行政拘留，案件正在进一步调查中。

据知情人士介绍，4月9日20时许，范先生路过所居住小区门口，发现刘某在此小便，便上前制止，后与对方发生争执。不料，刘某竟操起附近摊点上的一把凳子朝范先生头部砸去……据该小区

业主介绍，经常有食客酒后在该小区门口解手，弄得小区污七八糟。

接到报警后，项城市公安局南关派出所民警赶到事发现场，发现范先生躺在地上，浑身是血，便急忙拨打了120急救电话。根据现场调查、走访围观群众，警方很快

控制了嫌疑人刘某。随后，民警将刘某带回派出所，并作出了行政拘留15日的处罚。

据了解，头部受伤的范先生被送医简单包扎后，因伤势严重在院方的建议下，连夜被送往郑州一家医院接受进一步治疗，目前暂无生命危险。

网友“nanagua7890”

昨天下班，发现所住小区的墙壁被办假证的不法分子弄得一塌糊涂，内容基本是：办证，然后电话号码……小区居民对此万分恼火。特此向各位网友投诉这些不法分子。

网友“有点意思”

淮阳朱集有黑网吧，向相关部门举报多次了，但没人管，现在黑网吧还在营业。

网友“公平合理”

淮阳郑集乡高庄行政村的路光说修，但一直没什么消息，到底什么时候修，相关部门给出个准话啊。

本栏目内容摘自中华龙都网网友言论，不代表本报观点。

扶沟：司法干警为同事捐款献爱心

□记者 王泉林 陈明亮

本报讯 4月9日，扶沟县司法局领导和部分干警到县人民医院看望了身患重病的同事周金山，并将全体干警捐献的9700元爱心捐款交到其家属手中。

据悉，周金山是扶沟县司法局的一名干警，他参加工作以来，兢兢业业，任劳任怨，出色完成各项工作任务，深受领导和同事的好评。3月20日上午，他在上班途中，突发脑溢血，被紧急送往扶沟县人民医院救治。周金山家在农

村，妻子无固定职业，两个女儿正读初三，家庭经济状况本来就不宽裕，如今这一笔巨额的治疗费对他们家来说无异于雪上加霜。

“一人有难众人帮，病魔无情人有情。”得知周金山家庭的特殊情况后，扶沟县司法局党组发出

了为周金山捐款献爱心的倡议。全局干警积极响应，大家纷纷伸出援助之手，慷慨解囊，在短短的一天时间里就捐得9700元爱心款，以实际行动谱写了一曲“爱心奉献暖人心、风雨同舟一家人”的爱的赞歌。